
 
 
 
 

 
 

VIZNI REŽIM ZA REPUBLIKU SRBIJU
 
 
 
Antigva i Barbuda Potrebna viza
Argentina Viza nije potrebna za turistički boravak do 90 dana
Australija Viza je potrebna, Ambasada Australije u Beogradu, 

immigration.belgrade@dfat.gov.au
Austrija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana
Bangladeš Potrebna viza. 
Barbados Potrebna viza. Amabasada Velike Britanije u Beogradu
Bahami Potrebna viza. Amabasada Velike Britanije u Beogradu
Bahrein Potrebna viza
Belgija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana
Belize Potrebna viza, Ambasada Velike Britanije u Beogradu.
Belorusija Viza nije potrebna za boravak do 30 dana
Bolivija Potrebna viza, Ambasada Bolivije u Rimu.
Bocvana Potrebna viza, Ambasade Bocvane u Londonu.
Brazil Viza nije potrebna za turistički boravak do 90dana.
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Bugarska Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. 
Burundi Jednokratna ulazno-izlazna viza za Burundi košta 60 USD, a višekratna na 3 meseca 

70 USD. Ovo se odnosi na takse u ambasadi Burundija u Najrobiju, s obzirom da 
cene viza u burundskim predstavništvima mogu varirati od zemlje do zemlje. Za 
dobijanje vize potrebno je posedovati „žuti karton" Svetske zdravstvene 
organizacije (vakcina protiv žute groznice). Najbliža Ambasada Burundija je u 
Parizu.  

Butan Državljani R. Srbije koji žele da turistički putuju u Butan odgovarajuću vizu mogu da 
dobiju isključivo preko turističkih agencija registrovanih u Butanu, ili njihovi 
partnerskih agencija, preko kojih je jedino i moguće organizovati turistički boravak u 
ovoj zemlji. Sve dodatne informacije dostupne su na prezentaciji Asocijacije 
butanskih turoperaterahttp://www.abto.org.bt/, kao i Turističkog saveta 
Butana: http://www.tourism.gov.bt/. 

Vatikan Viza nije potrebna za boravak do 90dana. 

Velika Britanija i 
Severna Irska 

Potrebna viza, Ambasada Velike Britanije u Beogradu. Ovo se odnosi i na: britanske 
prekomorske teritorije - Angvila, Britanska arktička teritorija, Bermude, Teritorija 
Britanskog Indijskog okeana, Britanska Devičanska ostrva, Kajmanska ostrva, 
Foklandska ostrva, Gibraltar, Monserat, Sveta Jelena, Turks i Kaikos ostrva, Pitkarn 
ostrvo. 

Venecuela Nosioci običnih pasoša Republike Srbije moraju pre dolaska u Venecuelu da 
pribave vizu u venecuelanskim diplomatsko-konzularnim predstavništvima u 
inostranstvu. Turističke vize se izdaju na godinu dana, sa mogućnošću boravka 
do 90 dana i produženja za isti period. Putno zdravstveno osiguranje, kao i 
osiguranje u slučaju gubitka, otimanja ili krađe prtljaga je obavezno. Prilikom 
izlaska iz Venecuele, na međunarodnim aerodromima se plaća izlazna taksa od 
44 USD, a na putevima i brodovima 17.50 USD. 

Vijetnam 
Potrebna viza. Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Vijetnama  

u Bukureštu: vvietrom2005@yahoo.com  

 

Gabon Potrebna viza,  
Gambija Potrebna viza. 
Gana Potrebna viza, Ambasada Gane u Rimu. 
Gvajana Potrebna viza, informacije se mogu naći na www.guyana.org.  
Gvatemala Potrebna viza, za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Gvatemale 

u Beču. 
Gvineja Potrebna viza, za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Gvineje u 

Parizu. 
Grenada Za informacije i vize potrebno je obratiti se Ambasadi Velike Britanije u 

Beogradu. 
Gruzija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. 
Grčka Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. 
Danska Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. 
Dominikanska 
Republika 

Za boravak do dva meseca iz turstičkih razloga viza se može dobiti na 
aerodromu. Za ulazak u Dominikansku Republiku građanima R.Srbije potreban 
je važeći pasoš i turistička propusnica – „Tarjeta de Turista" (za turistički boravak 
do 30 dana), koja se pribavlja na aerodromu, na šalterima pre pasoške kontrole, 



po ceni od 10 usd, u efektivnom novcu. Prilikom izlaska iz zemlje plaća se 20 
usd (pojedine avio linije - Iberija, Er Europa uključuju iznos u cenu avio-karte), te 
se preporučuje da se ovaj iznos poseduju u gotovom novcu.  

Egipat Državljani Republike Srbije treba da imaju vizu za ulazak u Egipat koja sa 
pribavlja u Ambasadi Egipta u Beogradu. Jednokratna viza se može dobiti na 
graničnom prelazu. Ova viza važi 30 dana, a od dokumenta potreban je važeći 
pasoš. Taksa za vizu na granici iznosi 25.00 USD.  

Ekvador Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. 
Estonija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. 
Etiopija Za državljane R.Srbije potrebna ja viza za ulazak i boravak u Etiopiji. Viza se 

pribavlja u Ambasadi Etiopije u Rimu, a važnost im se može produžiti u Adis 
Abebi. Viza se ne može dobiti na aerodromu. 

Zambija Viza se može dobiti na aerodromu i svim graničnim prelazima uz plaćanje takse 
od 50,00 USD za jedan ulaz/izlaz ili 80,00 USD za dva i više ulaza/izlaza. 

Zelenortska ostrva Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Zelenortskih ostrva u 
Rimu. 

Zimbabve Turistička viza, sa rokom važenja do 30 dana, važi za boravak u obe zemlje, a 
košta 50 USD. 

Izrael Viza nije potrebna za boravak do 90 dana za nosioce biometrijskih pasoša 
Indija Državljani R. Srbije koji putuju u Indiju odgovarajuću vizu trebaju pribavljaju u 

Ambasadi Indije u Beogradu (potrebne informacije dostupne su na internet 
prezentaciji Ambasade http://www.eoibelgrade.gov.in/ odeljak Consular 
Services). Državljanima R. Srbije nije omogućeno pribavljanje vize, odnosno 
turističke propusnice, na aerodromima/graničnim prelazima. 

Indonezija Vizu za Indoneziju treba obezbediti pre odlaska u tu zemlju. Posetioci moraju 
imati pasoš čije važenje nije kraće od 6 meseci od dana ulaska u Indoneziju.  

Iran Za ulazak u Iran potrebno je posedovati važeću iransku vizu koja se dobija u 
Ambasadi Irana u Beogradu. Napominjemo da se putnicima koji u pasošu imaju 
vizu Izraela zabranjuje ulazak u Iran. 
Vize, ali isključivo turističke, u trajanju od 14 dana, mogu se dobiti i na 
aerodromu „Imam Homeini" u Teheranu, ali se ipak preporučuje da se vize 
izvade unapred. Vize dobijene na aerodromu ne mogu se produžavati i koštaju 
50 evra. 

Irska Pošto Irska nije članica šengenskog ugovora, za nju je potrebno pribaviti 
posebnu vizu. Viza se pribavlja u Konzulatu Irske na čelu sa počasnim konzulom 
Ann Pešić u Beogradu, irishconsulatebg@yahoo.com, telefon 011.263 59 11. 
Državljanima R. Srbije, koji poseduju važeću vizu za turistički, odnosno kraći 
boravak u Velikoj Britaniji, nije potrebna viza za turistički boravak u R. Irskoj, 
ukoliko im je prva luka ulaska Velika Britanija. 

Island Nosiocima biometrijskih pasoša R.Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 
dana u periodu od šest meseci.  

Italija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 
Jamajka Za ulazak na Jamajku državljanima R.Srbije potrebna je viza, koja se može 

pribaviti u Konzulatu Jamajke u Beogradu, ul. Dobračina br. 60, 11000 Beograd, 
tel. +381 11 334 0338, faks. +381 11 334 0488, i-
mejl:srbija@jamaicanconsulate.rs   
ili na ulasku u zemlju uz dokaz o posedovanju dovoljno sredstava (za dnevni 
boravak do 50 usd), kao i povratnu kartu ili kartu za narednu destinaciju. 

Japan Viza nije potrebna za boravak do 90 dana za nosioce biometrijskih pasoša. 
Jermenija Potreba viza. Našim građanima je za ulazak u Jermeniju potreban važeći pasoš i 

jermenska viza, koja se izdaje na graničnim prelazima. Iznosi taksi za vize u 
maju su sledeći: - jedan ulaz, boravak do 21 dana – 6,00 evra. Vize za decu do 



18 godina starosti se ne naplaćuju.   
Jordan Državljanima Srbije je potrebna viza za Jordan koja se može dobiti na graničnim 

prelazima, bez posebnih uslova.  
Južnoafrička 
Republika 

Sa JAR je na snazi vizni režim. Tranzitne vize su neophodne prilikom putovanja 

u treću zemlju, čak i ako se ne napušta zona aerodroma. Formular zahteva za 

vizu može se preuzeti sa internet sajta Ministarstva unutrašnjih poslova JAR 

(www.home-affairs.gov.za/services.asp). 

Zahtev za vizu se podnosi u Ambasadi Južnoafričke Republike u Sofiji. Prilikom 

podnošenja zahteva, neophodno je lično prisustvo. Detaljnije informacije o 

proceduri izdavanja viza mogu se naći na sajtu: www.dha.gov.za. Na graničnim 

prelazima JAR ne mogu se dobiti vize niti turističke propusnice. 
Kazahstan Viza nije potrebna za ulazak I boavak do 30 dana. Strani državljani su dužni da 

se u roku od 5 dana od ulaska u Kazahstan registruju. 

Kambodža Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Kambodze u Berlinu. 

Kanada Državljanima Republike Srbije je potrebna viza za ulazak u Kanadu. Viza se 

dobija u Ambasadi Kanade u Beču. Ne postoji obaveza vakcinacije za putovanje 

u Kanadu. 
Katar Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Katara u Bukureštu. 

Kenija Jednokratne ulazno-izlazne vize za Keniju mogu se dobiti kako u njihovim 

diplomatsko-konzularnim predstavništvima, tako i na graničnim prelazima 

(međunarodni aerodromi i drumski prelazi). Za detaljnije informacije potrebno je 

obratiti se Ambasadi Kenije u Parizu. Cena jednokratne vize je 50 USD. 

Višekratne ulazno-izlazne vize sa maksimalnim važenjem do 6 meseci mogu se 

dobiti u diplomatsko-konzularnim predstavništvima Kenije, a i u samoj zemlji, u 

biroima Ministarstva za imigracije. Njihova cena iznosi 50 USD. Za dobijanje vize 

potrebno je posedovati „žuti karton" Svetske zdravstvene organizacije (vakcina 

protiv žute groznice). 
Kina Potrebna viza. Viza koja može da se dobije na aerodromu: Turistička agencija 

koja po odredbama zakona organizuje ulazni turizam, može da preda zahteve 

Upravi za vize na aerodromu za grupnu turističku vizu. Za ulazak i boravak u Kini 

je potrebna viza koja se pribavlja u Ambasadi Kine u Beogradu. Za nosioca 

putnog lista u tranzitu viza nije neophodna ukoliko ne napušta međunarodnu 

zonu tranzitnog aerodroma i ukoliko na teritoriji Kine ne boravi duže od 24 časa.  
Hong Kong Za nosioce važećih pasoša viza nije potrebna za boravak do 14 dana.  



Makao  Za nosioce važećih pasoša viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu 

od 180 dana. 

Kipar Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Kiribati Za vize i informacije potrebno je obratiti se Konzulatu sa počasnim konzulom 

Kiribatija u Briselu. 
Kolumbija Potrebna viza. Za nosioce svih vrsta pasoša R. Srbije potrebna je viza za ulazak 

u Kolumbiju. Viza se dobija u kolumbijskim predstavništvima u inostranstvu. Za 

detaljnije informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Kolumbije u Beču. 
Kostarika Viza nije potrebna za boravak do 3 meseca.  

Kuba Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. Za ulazak u R.Kubu potrebno je 

posedovati važeći pasoš čiji rok ne ističe za manje od 6 meseci od datuma 

ulaska u ovu zemlju i povratnu avio kartu. Prilikom ulaska u zemlju, na 

međunarodnim aerodromima putnici popunjavaju obrazac – Međunarodna karta 

za ukrcavanje i iskrcavanje (Tarjeta Internacional de Embarque y 

Desembarque), koju je potrebno pokazati i prilikom izlaska iz zemlje. Na obrazac 

(pribaviti ga po izlasku iz aviona, pre pasoške kontrole, uz napomenu da se radi 

o obrascu za bezvizni režim) potrebno je upisati i tačnu adresu boravka na Kubi.  
Laos Za ulazak u Laos je potrebno pribaviti vizu u diplomatsko-konzularnim 

predstavništvima Laosa. Turističku vizu je moguće dobiti pri ulasku na 

aerodromima u Vijentianu i Luang Prabangu, kao i na graničnom prelazu - Taj-

Lao most prijateljstva, koji povezuje Nong Khai na Tajlandskoj strani i Vientian. 

Za detaljnije informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Laosa u Beču. 
Letonija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Liban Državljanima Srbije je potrebna viza za Liban koja se može dobiti na graničnim 

prelazima, bez posebnih uslova.  
Liberija Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Liberije u Briselu. 

Litvanija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Lihtenštajn Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Luksemburg Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Mađarska Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Madagaskar  Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Madagaskara u Rimu. 



Maldivi Državljani R. Srbije koji putuju na Maldive besplatnu vizu važeću za period do 30 

dana dobijaju na maldivskom aerodromu. Potrebna je sledeća dokumentacija: 

važeća putna isprava, povratna avio-karta, dokaz o posedovanju dovoljno 

finansijskih sredstava (100 USD plus 50 USD za svaki dan boravka) ili potvrda o 

uplaćenom turističkom aranžmanu.  

Detaljnije informacije http://www.immigration.gov.mv/index.php/entry-to-

maldives.html 
Malezija Državljanima Srbije je potrebna viza za Maleziju. Unošenje novčanih sredstava u 

iznosu višem od  10.000 USD podleže prijavljaivanju na carini. 
Malta Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Maroko Za državljane Srbije je potrebna viza.Pribavljanje viza i turističkih propusnica na 

graničnim prelazima nije moguće . 

Prilikom ulaska u Maroko potrebno je proveriti da li je policija pregledala pasoš i 

overila ga ulaznim pečatom, zbog toga što, tom prilikom, svaki stranac dobija 

svoj ulazni broj. U slučaju da nedostaje takav pečat ili broj smatra se da je 

stranac ušao ilegalno i podleže sankcijama predviđenim za ilegalni boravak. U 

vezi sa polisom zdravstvenog osiguranje treba konsultovati Ambasadu Maroka u 

Beogradu. Nije propisano posedovanje novčanog iznosa po danu boravka.  
 Za informacije i vize potrebno je obratiti se Ambasadi Velike Britanije u 

Beogradu. 

 Postoji mogućnost, koju treba proveriti u Ambasadi Velike Britanije u 

Beogradu, da se viza pribavi na graničnom prelazu. Uslovi:  pasoš čija je 

važnost duža od perioda planiranog boravka; 

  povratna prevozna karta; 

  dovoljna novčana sredstva za pokrivanje svih troškova boravka; 

  potvrda o rezervaciji hotelskog smeštaja ili pozivno pismo; 

  da ne postoji zabrana ulaska; 

  da razlog dolaska nije lukrativna aktivnost 

Meksiko Potrebna viza, Za ulazak u Meksiko državljanima Srbije je potrebna viza. Viza je 

besplatna kada je reč o turističkom boravku, a dobija se na 10 godina u 

Ambasadi Meksika u Beogradu. Pribavljanje vize ili turističke propusnice na 

graničnom prelazu nije moguće. Viza nije potrebna licima koja u pasošu imaju 

važeću američku vizu. 



Mijanmar Za ulazak u Mijanmarsku Uniju potrebno je pribaviti vizu, koja se može dobiti u 

Ambasadi MU u Beogradu. Dobijanje vize pri ulasku u Mijanmar na 

međunarodnim aerodromima u Jangonu i Mandaleju je privremeno zamrznuto 

od septembra 2010.g Korisno je poneti više fotografija formata za pasoš. 

Mozambik Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Mozambika u Parizu. 

Moldavija Za putovanje u Republiku Moldaviju našim državljanima je potrebna viza, za koju 

mogu da apliciraju u Ambasadi P.Moldavije u Bukureštu (u Beogradu ne postoji 

Ambasada R.Moldavije).  
Monako Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. 

Mongolija Nije potrebna viza 

za boravk u periodu do devedeset (90) dana, tokom perioda od šest meseci od 

datuma prvog ulaska.  
Namibija Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Namibije u Beču. 

Nepal Državljani R. Srbije koji putuju u Nepal odgovarajuću vizu mogu dobiti na 

međunarodnom aerodromu u Katmanduu, odnosno graničnim prelazima Nepala, 

uz prilaganje važećeg pasoša i fotografije (dimenzije kao za pasoš) sa svetlom 

pozadinom. O uslovima izdavanja viza, kategorijama viza, periodima na koji se 

izdaju i dodatnoj dokumentaciji koju je uz zahtev za izdavanje vize potrebno 

priložiti, informacije su dostupne na internet prezentaciji imigracionog odeljenja 

Nepala http://www.nepalimmigration.gov.np/ . 
Nigerija Za ulazak u Nigeriju državljanima Srbije je potrebna viza koja se pribavlja u 

Ambasadi Nigerije u Beogradu koja je ponovo otvorena. Postupak traje dve do 

četiri nedelje, pa i duže. 
Novi Zeland Za građane Srbije obavezna je viza za boravak na Novom Zelandu. 

Od 18. januara 2013. godine zahtevi za vizu mogu se podneti elektronskim 

putem preko sajta 

http://immigration.govt.nz/migrant/stream/visit/  ili http://www.ttsnzvisa.com. 
Norveška Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Obala Slonovače Građani Republike Srbije od 2012. godine vize za putovanja u Republiku Obala 

Slonovače (Cote d'Ivoire) mogu pribaviti u Konzulatu Republike Obala 

Slonovače (Consulate de Cote d'Ivoire) u Zagrebu, Republika Hrvatska. 

Radno vreme Konzulata: ponedeljak-petak od 9 do 12 časova. Telefon: 

00385/1/3985127. 
Oman Potrebna viza. Za dobijanje Omanske turističke vize potreban je garant - pravno 

ili fizičko lice, rezident Omana, odnosno hotel u kome ste uplatili smeštaj ili 



turistička agencija. Turistička viza se dobija na 3 ili 4 nedelje. Po odobrenju vize, 

na E-mejl se dobija kopija vize koju treba odštmpati jer se njom preuzima viza na 

aerodromu na posebnom šalteru (Visa Collection Shelter). 

 Adresa Ambasade Omana koja pokriva Srbiju: 

Austrija, Beč, Wahringerstrasse 2-4/24/25 

Tel: 99-431-310-8643 Fax: 99-431-310-7268 
Panama Za ulazak u Panamu državljanima Srbije nije potrebna viza za turistički boravak 

ili boravak u tranzitu. Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi 

Paname u Beču. 
Paragvaj Srpskim državljanima, nosiocima običnih pasoša, potrebna je viza za turističku 

posetu i boravak u Paragvaju. Viza se dobija u diplomatsko-konzularnim 

predstavništvima Paragvaja Preporučuje se da se putnici obrate Ambasadi 

Paragvaja u Beču radi provere aktuelne informacije o viznom režimu. 
Peru Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. U skladu sa peruanskim zakonima, 

elektronski predmeti poput kamera, muzičkih uređaja, kompjutera i sl. moraju se 

prijaviti prilikom ulaska u zemlju.  
Poljska Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Portugalija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Ruska Federacija Viza nije potrebna za boravak do 30 dana u periodu od šest meseci. 

SAD Državljanima Republike Srbije je potrebna viza za ulazak u SAD. Viza se ne 

može dobiti na graničnim prelazima Informacija o postupku podnošenja zahteva 

za vizu i potrebnim dokumentima se može dobiti na sajtu Ambasade SAD u 

Beogradu. www.belgrade.usembassy.gov.  
Santa Lusija Za vize i informacije obratiti se Ambasadi Velike Britanije u Beogradu. 

Saudijska Arabija Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Saudijske Arabije u 

Kuvajtu. 
Sejšelska ostrva Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Senegal Zahtev se mora podneti lično u DKP Senegala zbog uzimanja biometrijskih 

podataka. Sve informacije oko izdavanja vize mogu se naći 

na www.visasenegal.sn, odnosno Ambasadi Senegala u Berlinu. 

Državljanima Srbije je potrebna viza za Senegal. Dobijanje viza i turističkih 

propusnica na graničnim prelazima nije moguće za državljane Republike Srbije.  
Singapur Državljanima Srbije nije potrebna viza za ulazak i boravak do 90 dana u 

Singapuru. 



Slovačka Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci.  

Slovenija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Tajland Potrebna viza. Obratiti se Ambasadi Tajlanda u Zagrebu ili Budimpešti. 

Tanzanija Za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Tanzanije u Rimu. 

Trinidad i Tobago Viza nije potrebna za boravak do 30 dana. 

Tunis Viza nije potrebna za boravak do tri meseca. 

Turska Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od 6 meseci računajući od 

dana prvog ulaska.  
Ujedinjeni Arapski 
Emirati 

Nosiocima svih vrsta naših pasoša je potrebna viza. DERTOUR posreduje u 

pribavljanju viza kada se rezerviše hotel iz naše ponude.  

1.   Skeniran pasos u boji. File more biti sacuvan pod nazivom PREZIME_BROJ 

PASOSA. 

(u JPG formatu , 60-70kb) 

2.  Skenirana fotografija u boji ( color, 4.3 x 5.5cm, 60-70 kb, JPG format).File 

mora biti sacuvan pod  

nazivom PREZIME BROJ PASOSA.  

3.  Visa application form u excel-u 

do 14 dana pred put se moze predati za vizu po uobicajenoj ceni 

Leto 2015    EUR 86, - po osobi. od 13 dana do 7 dana pred put moze se 

aplicirati za EKSPRESNU vizu  

Leto 2015    EUR 117, - po osobi 

Ispod 7 dana ne mozemo da apliciramo za vizu! 

Više informacije možete dobiti na service@dertour.rs  
Urugvaj Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. 

Fidži Viza nije potrebna. 

Filipini Potrebna viza, za vize i informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Filipina u 

Budimpešti. 
Finska Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Francuska Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Haiti Za ulazak u Republiku Haiti državljanima R. Srbije je potrebna viza. Za detaljnije 

informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Haitija u Rimu ili Parizu. 
Holandija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 



Hrvatska Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Crna Gora Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. 

Češka Republika Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Čile Viza nije potrebna za boravak do 90 dana. 

Švajcarska Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Švedska Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Španija Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. 

Šri Lanka Državljani R. Srbije koji turistički ili poslovno putuju u Šri Lanku od 1. januara 

2012. godine treba pre puta da pribave vizu (Electronic Travel Authorization - 

ETA). Detaljnije informacije o uslovima i načinima pribavljanja ETA dostupne su 

na prezentaciji Ministarstva za imigraciju i 

emigraciju http://www.immigration.gov.lk/web/index.php?option=com_content&;vi

ew=article&id=151&Itemid=196&lang=en kao i na http://www.eta.gov.lk/slvisa/  

Dodatne informacije takođe je moguće dobiti preko Ambasade Šri Lanke u Beču 

(www.srilankaembassy.at).  

S obzirom na česte promene pravila ulaska u Šri Lanku za strane državljane, 

savetujemo obavezno pravovremeno konsultovanje navedenih sajtova kako bi 

se izbegli mogući problemi prilikom putovanja. 
 
 

BIG STAR TRAVEL VAM ŽELI SREĆAN PUT 


